

Когда глаза горят огнём, зажигаются звёзды днём!

Екатерина СПИРИДОНОВА

Этой мотивирующей строчкой из песни своё выступление на традиционном фестивале «Студенческая осень» завершили ребята с факультета СПО Камышинского технологического института. И это весьма символично. Столько творчества, энергии и позитива «вылили» участники фестиваля в зал, что глаза у каждого зрителя светились счастьем, а сердца бились в унисон.

Во Дворце культуры «Текстильщик» на днях состоялся межфакультетский фестиваль творчества «Студенческая осень – 2023», организованный студенческим центром Камышинского технологического института (филиала) ВолГГТУ.

Ребята представили программу из концертных номеров в различных конкурсных направлениях: танцевальном, музыкальном, театральном и прочих. Также были подготовлены работы в номинациях «Видеосюжет» и «Фотоконкурс».

– Фестиваль «Студенческая осень» в нашем институте проводится с 2008 года, – отметил и.о. директора КТИ Александр Хаценко. – Приятно видеть, как ответственно и серьёзно ребята подходят к подготовке творческих номеров, проявляют изобретательность и все свои таланты. Им удается представить не только вокальные и танцевальные номера, но и театральные сценки, чтение лирических произведений, они включают в свои выступления элементы юмора. Этот фестиваль посвящён студенческой дружбе и взаимопониманию, он помогает выявлять и поддерживать талантливых ребят. Хочу заметить: хоть фестиваль и является внутренним институтским мероприятием, в зале не только студенты и преподаватели. Здесь родители и друзья выступающих, а также другие камышане, те, кому интересно студенческое творчество. В связи с таким знаменательным событием в институте даже отменили последнюю пару, чтобы все желающие смогли присутствовать на фестивале.

За всё время существования у конкурса появилось много партнёров. В его проведении помогает не только родительская общественность, но и творческие люди нашего города.

Открывая концерт, Александр Николаевич вручил благодарственные письма за помощь в организации фестиваля «Студенческая осень» руководителю спортивно-танцевального центра «Виттория» Жанне Ильиной, директору центра «Планета молодых» Наталье Ефимовой, руководителю детского вокального ансамбля Анжелике Митт, маме одной из студенток КТИ...



Важно отметить, что и в этом году зрители насладились также выступлением добрых друзей института – хореографическими зарисовками от коллектива центра «Виттория» и вокальными номерами от воспитанницы Анжелики Митт – Звенины Угроватовой.

По традиции первыми выступать выпала часть обладателям кубка фестиваля прошлого сезона – студентам факультета «Среднее профессиональное образование». Их номера соответствовали установленной ранее высокой планке: были яркими, динамичными и разношаровыми. Следом за факультетом СПО своим творчеством поделились студенты факультета «Высшее образование». У них тоже получилось удивить, порадовать и даже растрогать зрителей.

Пока жюри совещалось, на большом экране были продемонстрированы работы ребят в номинациях «Фотоконкурс» и «Видеосюжет». «Студенческая осень» – главное творческое мероприятие института, о нём должны остаться приятные воспоминания, поэтому руководитель студенческого центра Александра Ручкина вручила всем его участникам грамоты и сувениры с символикой фестиваля.

Председатель оргкомитета фестиваля, заместитель директора института Александр Гусев поблагодарил всех, кто был задействован в организации и подготовке мероприятия. Особенно активных студентов старших курсов. Поздравил с дебютом на сцене самых юных участников – студентов младших курсов. Александр Васильевич отметил, что фестиваль «Студенческая осень» был учрежден ещё в 2008 году и проводится уже в 15-й раз.

В этом году в вокальных номинациях «Эстрадная песня» и «Народная песня» победу одержали студенты факультета СПО. Композиции «Широка ты, матушка» и «Можна я буду рядом» покорили сердца зрителей.

В танцевальных номинациях снова не было равных учащимся факультета СПО. В направлении «Современный танец» победила хореографическая зарисовка «Кометы», а в «Народном танце» лучшим стал номер «Иван Купала».

В номинации «Художественное слово» победил Богдан Алексеев. Молодой человек очень душевно и трогательно исполнил стихотворение «Лес».

В «Оригинальном жанре» всех очаровал танец «Пластика рук» от ФСПО. Выйдя на сцену, артисты без музыкального сопровождения задали ритм и создали фантастическую картинку.

В номинации «Инструментальная музыка» победу одержал студент ФВО Роман Ловчев, а лучшим ВИА признали коллектив ФСПО с песней «Горы по колено».

В номинации «Видеосюжет» также победили студенты ФСПО.

Самым волнительным моментом фестиваля стала передача переходящего кубка факультету-победителю. В этом году им снова стал факультет «Среднее профессиональное образование»!